



Листопад 2014

Газета Малієвецького НВК

Освіта сьогодні не робить різниці між тими, хто прагне вгору, і тими, хто ходить по землі. Воно всім дає ходулі і каже: ходи.

Куточок поезії

*Листопад. Холодний вітер
Загойдав деревам віти,
День короткий, сонце низько,
І зима уже так близько.
Он безлистий гай сумує,
Щебет птахів він не чує.
І застигло в тузі поле,
Переоране і голє.
Горобина — у намисті,
Під ногами — килим з листя,
Небом сунуть хмари грізні —
Хазяйнує осінь пізня...*



До 70-ти річчя визволення України...



В ході Великої Вітчизняної війни 1941–1945 років саме на території України відбулися ключові битви за визволення Європи від фашизму.

Після Сталінградської битви (листопад 1942 року – лютий 1943 року) хід війни докорінно змінився.

Перші населені пункти України на східному Донбасі були звільнені в грудні 1942 року. Остаточне визволення українських земель почалося в ході Курської битви (5 липня – 23 серпня 1943 року). 23 серпня війська Степового

фронту звільнили Харків. Протягом вересня-жовтня 1943 року тривала героїчна битва за Дніпро, уздовж якого німці намагалися створити неприступну лінію стратегічної оборони. Кульмінацією битви за Дніпро стало визволення Києва від гітлерівців.

У ході визволення України силами чотирьох Українських фронтів, які налічували понад 2,3 млн. осіб, протягом січня 1943 року – жовтня 1944 року було проведено серію блискучих наступальних операцій. Найважливішими з них були: Воронежсько-Харківська (13 січня – 3 березня 1943 року), Донбаська (13 серпня – 22 вересня 1943 року), Чернігівсько-Полтавська (26 серпня – 30 вересня 1943 року), Корсунь-

Шевченківська (24 грудня 1943 р. – 17 лютого 1944 року) та Львівсько-Сандомирська (13 липня – 29 серпня 1944 року).

Завершила визволення України Карпатська операція, що розпочалася 9 вересня 1944 року. 27 жовтня 1944 року було звільнено Ужгород, 28 жовтня радянські війська вийшли на сучасний кордон нашої Держави.

В нашій школі також відбулися заходи, присвячені Дню визволення України. Відбулась лінійка, було випущено декілька стіновок тощо.

Дубак Даша, учениця 8-го класу

Конкурс малюнків



Своє бачення світу учні демонстрували під час проведення конкурсу малюнків на асфальті "Світ очима дітей!". Найкращі роботи показали Соловейко Р. (7 клас), Герасімова Д. (6 клас), Руда О. (4 клас)

Данько В.М., вчитель початкових класів

Веселого Хелловіну!



Хелловін (Хеллоуїн, Хеллоуїн[Геловін [англ. Halloween, Hallowe'en: IPA: /ˈhæləˈwiːn/] або Відьомська ніч(словен. Noč čarovnic, сербохорв. Ноћ вештица / Noć vještica) — сучасне свято, яке походить від старовинного кельтського. Святкується в ніч на 1 листопада. Після прийняття християнства його святкували як «надвечір'я Дня всіх святих».

Найгучніше відзначається у США, Канаді, Ірландії та Великій Британії. Не будучи державним святом, за популярністю Хелловін поступається лише Різду[7]. В Україні набуває поширення після здобуття незалежності, разом із пожевленим процесів американізації наприкінці ХХ ст. у світі. На думку багатьох дослідників, Хелловін є хрести-

янізованим святом, що походить від кельтських святкувань жнив[8] та днів мертвих (англ.) тобто маєпоганські корені, зокрема від шотландського Савину (англ.).[9] Також існують припущення, що Хелловін розвинувся незалежно від Савину та має християнське підґрунтя.[10]

Під час святкування Хелловіну відбувається традиційне випрошування цукерок дітьми (англ.), відвідування тематичних костюмованих вечірок(англ.), прикрашання оселі та будівель, вирізання ліхтаря з гарбуза, цукрування яблук(англ.), розведення вогнищ, ловлення яблук з відра(англ.), розігрівання, розповідання моторошних оповідок, перегляд фільмів жахів тощо.

Свято Хелловіну в нашій школі**

Відбувся Хелловін у п'ятницю, 31 жовтня. Спочатку його святкувала молодша школа. А потім, коли розпочиналася ніч проти Хелловіну, почали свої святкування учні старшої школи. Гості та учасники свята були захоплені усією чарівністю дійства, особливо, веселими конкурсами.

Заячківська Світлана, учениця 9 класу

Місячник шкільних бібліотек



В рамках місячника шкільних бібліотек в НВК проведено ряд заходів про які ви можете дізнатися на нашому офіційному сайті НВК

Бучківська В.Л., шкільний бібліотекар

Про підсумки шкільних олімпіад

З метою пошуку, підтримки, розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді та відповідно до "Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурсів-захисту науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін, на виконання наказу управління освіти, молоді та спорту Дунаєвської РДА № 314-НП від 06.10.2014 року, наказу № 163 від 06.10.2014 року у період з 02.10 по 28.10.2014 року у закладі пройшов I етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін за наступними предметами:

з математики : учнів 6-9 кл.
з української мови та літератури : 7-9 кл.
з географії : 8-9 кл.
з фізики: 7-9 кл.
з історії: 8-9 кл.
з іноземної мови : 8-9 кл.
з біології: 8-9 кл.
з хімії: 8-9 кл.

Проведенню олімпіад передувала інструктивно-методична нарада з інструктажу голів МО, де було розглянуто питання про дотримання чинного Положення про проведення I, II етапів Всеукраїнських олімпіад, про необхідність залучення до участі в предметних олімпіадах усіх бажаних учнів, а також про гласність проведення заходу на засіданнях МО було затверджено завдання олімпіад.

Всього в олімпіадах взяли участь 60 учасників, тобто учні 8,9 класів брали усі участь у всіх олімпіадах,

Переможцями I етапу Всеукраїнських олімпіад з визначено:

- укр.. мова – Дубак Дарія (8 клас)

- математика – Герасімова Діана (6 клас)

- фізика- Дубак Дарія (8 клас)

- історія – Заячківська С. (9 клас)

- географія – Дубак Дарія (8 клас)

- нім. мова – Дубак Дарія (8 клас)

- біологія – Дубак Дарія (8 клас)

- хімія – Дубак Дарія (8 клас) Учні школи, що посіли призове перше місце будуть представляти навчальний заклад у II (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін. За результатами проведення олімпіад були складені протоколи, звіти, проведено робочу лінійку, де було оголошено початок олімпіад, результати їх проведення. Крім того був оформлений спеціальний інформаційний стенд, де були розміщені графіки проведення олімпіад, склади комісії, результати виступів учнів за окремими дисциплінами. Всі олімпіади пройшли відповідно до графіку, за єдиним пакетом завдань. Після підведення усіх результатів, закладом своєчасно подано заявки на участь у II (районному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад. Загалом проведення шкільного етапу Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін пройшло на задовільному рівні.

Онищук В.А., директор школи

Конкурс ім. Т.Г.Шевченка



9 жовтня в НВК відбулася урочиста лінійка з нагоди відкриття V Всеукраїнського конкурсу ім.Т.Г.Шевченка. Під керівництвом вчителя української мови Мартинюк Н.П. учні підготували улюблені вірші, уривки прозових творів. Учні було ознайомлено з умовами проведення конкурсу.

Мартинюк Н.П., вчитель української мови та літератури

Редактори: Онищук В.А., Герасімова Д.А. Дизайн: Онищук В.А.

Наша адреса: вул. Спортивна 36., с. Маліівці

Тел.: 99-6-43

Веб-сайт: www.mahievetskrivno.ucoz.com

E-mail: mahievetskrivk@i.ua